
 

 

 

CARGO: AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE 

 

 
INSTRUÇÕES: 

 

VERIFIQUE SE ESTE CADERNO: 
 Corresponde a sua opção de cargo. 

 Contém 40 (quarenta) questões, numeradas de 01 a 40, caso contrário reclame ao fiscal da sala outro 
caderno. NÃO serão aceitas reclamações posteriores. 

 Para cada questão existe apenas UMA resposta certa. 

 Você deve ler cuidadosamente cada uma das questões e escolher a resposta certa. 

 A alternativa escolhida deve ser marcada na FOLHA DE RESPOSTAS que você recebeu. 
 

VOCÊ DEVE: 

 Procurar na FOLHA DE RESPOSTAS, o número da questão que você está respondendo. 

 Verificar no caderno de prova qual a letra (A, B, C, D, E) da resposta que você escolheu. 

 Marcar essa letra na FOLHA DE RESPOSTAS, conforme o exemplo: [█]. 
 

ATENÇÃO: 

 Marque as respostas com caneta esferográfica azul ou preta. 
 Marque apenas uma letra para cada questão, mais de uma letra assinalada implicará nota zero 

à questão. 

 Não será permitida qualquer espécie de consulta, nem o uso de máquina calculadora. 

 Você terá 3 (três) horas para responder a todas as questões e preencher a folha de respostas. 

 Devolva esse caderno de prova ao aplicador, juntamente com a sua folha de respostas. 

 Proibida a divulgação ou impressão parcial ou total da presente prova. Direitos Reservados. 
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I – LÍNGUA PORTUGUESA  
 
'Empresas já leem nossas mentes e vão saber ainda 

mais com neurotecnologia', diz pesquisadora 

 
Alguns anos atrás, a ideia de "ameaça à 

privacidade de pensamento" estava mais para 1984, de 
George Orwell, e para o terreno da ficção científica 
distópica. Para Nita Farahany, professora da 
Universidade Duke (EUA) que se especializou em 
pesquisar as consequências das novas tecnologias e 
suas implicações éticas, essa ameaça já é presente 
hoje e deve ser levada a sério. 

A iraniana-americana lançou neste ano o livro 
The Battle for your Brain: Defending the Right to Think 
Freely in the Age of Neurotechnology ("A Batalha pelo 
seu Cérebro: Defendendo o Direito de Pensar 
Livremente na Era da Neurotecnologia", em tradução 
livre, sem edição brasileira). Mas como é possível ler o 
nosso cérebro? Bem, de fato ainda não existe — como 
na ficção — uma supermáquina que entra na cabeça de 
uma pessoa e entrega uma lista completa de ideias e 
conceitos. Na verdade, explica Farahany, as defesas da 
nossa privacidade de pensamento começaram a ser 
derrubadas sem a necessidade de examinar 
diretamente o cérebro. Isso foi possível com a vasta 
quantidade de dados pessoais compartilhada em redes 
sociais e outros apps, que é analisada por algoritmos e 
depois monetizada. 

Hoje as companhias de tecnologia detêm 
informações importantes sobre nós: quem são nossos 
amigos, qual conteúdo gera emoção (e, importante, que 
tipo de emoção), as preferências políticas, em quais 
produtos clicamos, por onde circulamos ao longo do dia 
e algumas das transações financeiras. "Tudo isso está 
sendo usado por empresas para criar perfis muito 
precisos sobre quem somos e assim entender nossas 
preferências e nossos desejos", diz Farahany em 
entrevista à BBC News Brasil. "É importante as pessoas 
entenderem que elas já estão em um mundo onde 
mentes são lidas." 

Outra fronteira do nosso funcionamento interno 
começa a ser explorada com a popularização de 
smartwatches (relógios inteligentes), que reúnem dados 
sobre batimento cardíaco, níveis de estresse, qualidade 
do sono e muito mais. Mas o avanço da 
neurotecnologia, com equipamentos em contato direto 
com a cabeça, leva tudo isso a um novo patamar, com 
mais dados e mais precisão. Ela explica que sensores 
cerebrais são justamente parecidos com sensores de 
frequência cardíaca encontrados nos smartwatches ou 
em anéis que medem a temperatura do corpo quando 
captam a atividade elétrica no cérebro. "E toda vez que 
você pensa, ou toda vez que sente algo, os neurônios 
disparam em seu cérebro, emitindo pequenas 
descargas elétricas. Padrões característicos podem ser 
usados para tirar conclusões", afirma. "Por exemplo, se 
você vê uma propaganda e sente alegria ou estresse ou 

raiva, tédio, envolvimento... todas essas reações podem 
ser captadas por meio da atividade elétrica em seu 
cérebro e decodificadas com a inteligência artificial mais 
avançada." Ou seja, esses sinais cerebrais transmitem 
o que sentimos, observamos, imaginamos ou 
pensamos. Farahany afirma que as pessoas precisam 
compreender e aceitar que o cérebro "não é 
inteiramente delas". 

Essa situação leva a própria filosofia a 
questionar o conceito de livre arbítrio, ou seja, o poder 
de um indivíduo de optar por suas ações. "Imagine que 
você se proponha no começo da semana a não passar 
mais de uma hora por dia nas redes sociais. Aí você 
descobre no final que você gastou quatro horas por dia. 
O que aconteceu?", pondera a professora de Direito e 
Filosofia na Duke. "Se existem algoritmos projetados 
para te capturar quando você quer se desconectar, se 
existem notificações quando você fica muito tempo fora 
do celular, se você quer assistir a só um episódio da 
série e o próximo começa automaticamente, você usou 
seu livre arbítrio? São ferramentas e técnicas projetadas 
para prejudicar aquilo com que você se comprometeu." 

Farahany, ao contrário do que se possa pensar, 
é uma grande entusiasta dos avanços da 
neurotecnologia. Ela enumera ao longo de The Battle 
for Your Brain uma longa lista de contextos em que o 
monitoramento cerebral poderia melhorar a humanidade 
e salvar vidas. "O que eu proponho é um equilíbrio. É 
tanto uma forma de as pessoas enxergarem os 
aspectos positivos da tecnologia, mas também de 
estarem protegidas contra os riscos mais significativos", 
diz. "Para chegar lá, é necessário mudar a forma como 
pensamos a nossa relação com a tecnologia. A 
tecnologia raramente é o problema. Quase sempre é o 
mau uso." 

"Não se trata de encampar posições absolutas 
do tipo 'tudo isso é ruim' ou 'tudo isso é ótimo', mas 
tentar definir quais são as funcionalidades dessa 
tecnologia para o bem comum e quais são os riscos de 
uso indevido." (...) 

Disponível em: 
https://www.bbc.com/portuguese/articles/c88jmpl902lo 

(Adaptado). 
01. No 1º parágrafo, o acento grave indicativo de crase 
presente no excerto "ameaça à privacidade de 
pensamento" foi empregado, pois: 
 
a) Trata-se de um uso facultativo. 
b) Trata-se de um fenômeno de regência verbal. 
c) Trata-se de uma escolha estilística. 
d) Trata-se de um caso de locução adverbial com 
palavra feminina. 
e) Trata-se de um fenômeno de regência nominal. 
 
02. Analise os vocábulos abaixo, retirados do texto, e 
assinale a alternativa em que NÃO há encontro vocálico 

classificado como ditongo: 
 
a) “quatro”. 
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b) “entusiasta”. 
c) “Quase”. 
d) “neurotecnologia”. 
e) “sociais”.  
 
03. A classificação correta da oração destacada no 
fragmento “Mas como é possível ler o nosso cérebro?” 
(2º parágrafo) encontra-se na alternativa: 
 
a) Oração coordenada assindética. 
b) Oração subordinada adjetiva restritiva. 
c) Oração subordinada adverbial modal. 
d) Oração subordinada substantiva subjetiva. 
e) Oração coordenada sindética adversativa. 
 
04. A pesquisadora Nita Farahany, em relação aos 
avanços da neurotecnologia, apresenta uma visão: 
 
a) Totalmente negativa. 
b) Totalmente positiva. 
c) Relativa. 
d) Neutra. 
e) Sofisticada. 
 
05. A estrutura verbal destacada na passagem “Tudo 
isso está sendo usado por empresas para criar perfis 
muito precisos sobre quem somos (...)” (3º parágrafo) 
encontra-se na voz passiva analítica. Caso se faça a 
conversão desse fragmento para a voz ativa, a forma 
verbal resultante encontra-se corretamente apontada 
em: 
 
a) Estão usando. 
b) Usaram. 
c) Tinham usado. 
d) Usam. 
e) Estavam usando. 
 
06. O vocábulo “reúnem”, retirado da passagem “(...) 
que reúnem dados sobre batimento cardíaco, (...)”, 
recebe acento gráfico pela mesma regra que a palavra 
da alternativa: 
 
a) “detêm”. 
b) “níveis”. 
c) “anéis”. 
d) “Aí”. 
e) “característicos”. 
 
07. Em relação à estrutura das palavras, assinale a 
alternativa abaixo em que há um vocábulo, retirado do 
texto, constituído de mais de um radical: 
 
a) “popularização” (4º parágrafo). 
b) “decodificadas” (4º parágrafo). 
c) “filosofia” (5º parágrafo). 
d) “automaticamente” (5º parágrafo). 
e) “monitoramento” (6º parágrafo). 
 

08. O vocábulo “supermáquina” está grafado 
corretamente sem o hífen. Assinale a alternativa em que 
há vocábulo INCORRETO quanto à sua ortografia: 
 
a) Interregionalismo. 
b) Hipersensibilidade. 
c) Autoescola. 
d) Contrarregra. 
e) Ultrassonografia. 
 
09. A flexão de número do substantivo composto 
“iraniana-americana” (2º parágrafo) exige que ambos 
os elementos fiquem no plural. Da mesma forma, o 
substantivo composto das opções abaixo que exige os 
dois elementos no plural encontra-se na alternativa: 
 
a) Sempre-viva. 
b) Cachorro-quente. 
c) Tico-tico. 
d) Cavalo-vapor. 
e) Guarda-roupa. 
 
10. Levando-se em consideração os aspectos 
prosódicos, os vocábulos selecionados abaixo admitem 
dupla prosódia, MENOS o que se encontra na opção: 

 
a) Soror. 
b) Hieroglifo. 
c) Acrobata. 
d) Projetil. 
e) Ibero. 
 
 
II – RACIOCÍNIO LÓGICO 
 

11. João foi em uma padaria na segunda e comprou 4 
pães, na terça ele voltou na mesma padaria e comprou 
8 pães, na quarta comprou 12 pães, na quinta comprou 
20 pães. Quantos pães João comprou na sexta? 
Assinale a alternativa correta abaixo: 
 
a) 32 pães. 
b) 24 pães. 
c) 30 pães. 
d) 34 pães. 
e) 28 pães. 
 
12. Siga o exemplo e o raciocínio abaixo e assinale a 
alternativa correta: 
 
4+2=6 
4+4=14 
4+6=24 
4+7= ? 
 
a) 25. 
b) 49. 
c) 35. 
d) 47. 
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e) 28. 
  
13. Quantos buracos existem em uma camiseta sem 
furos? Assinale abaixo a alternativa correta: 
 
a) 2. 
b) 3. 
c) 4. 
d) 5. 
e) 6. 
  
14. Qual é mais pesado, 1 kg de algodão ou 1 kg de 
metal ou 1 kg de chumbo? Assinale abaixo a alternativa 
correta: 
 
a) Algodão. 
b) Metal. 
c) Chumbo. 
d) Chumbo e metal, pois são igualmente pesados. 
e) Todos possuem o mesmo peso. 
 
15. João tem um amigo que se chama Oliveira, e 
Oliveira tem um amigo que se chama Lauro, 
consequentemente, Lauro tem um amigo que se chama 
__________: 
 
a) Adalberto. 
b) Luke. 
c) Ulisses. 
d) Oliveira. 
e) João. 
 
III – ATUALIDADES 
 

16. Como ficou conhecido os acordos de paz entre 
israelenses e palestinos foram firmados nos anos 90 
que levaram o mundo a ter esperança de que o conflito 
entre os dois povos terminaria e completa em 2023 30 
anos? 
 
a) Acordos de Nairóbi. 
b) Acordos de Tóquio. 
c) Acordos de Oslo. 
d) Acordos de Berlim. 
e) Acordos de Estocolmo. 
  
17. Uma das maiores motivações da invasão da Ucrânia 
pela Rússia ocorreu por questões geopolíticas entre os 
países envolvidos. A possível entrada da Ucrânia para 
um organismo internacional foi o estopim para a guerra 
deflagrada em 2022. Qual é o nome dessa 
organização? 
 
a) G5. 
b) Otan. 
c) Mercosul. 
d) Opep. 
e) Apec. 
  

18. Como é classificado o clima da área geográfica da 
cidade de Santa Helena-PB? 
 
a) Semiárido. 
b) Equatorial. 
c) Tropical. 
d) Mediterrâneo. 
e) Desértico. 
 
19. Qual é a maior olimpíada cientifica do Brasil? 
 
a) Olimpiadas Brasileira de Astronomia e Astronáutica.  
b) Olimpiadas Brasileira de Robótica. 
c) Olimpiadas Brasileira de Geografia. 
d) Olimpiadas Brasileira de Matemática das Escolar 
Públicas. 
e) Olimpiadas Brasileira de Língua Portuguesa. 
 
20. De acordo com o Censo 2022, qual é a população 
estimada da cidade de Santa Helena – PB? 
 
a) 4.650 habitantes. 
b) 3.255 habitantes. 
c) 8.500 habitantes. 
d) 10.655 habitantes. 
e) 5.865 habitantes. 
 
 
IV- CONHECIMENTOS ESPECIFICOS  
 

21.  Exame considerado a principal ferramenta no 
rastreamento do câncer de colo de útero: 
 
a) Ultrassom transvaginal. 
b) Mamografia digital. 
c) Colpocitologia. 
d) Ultrassom pélvica. 
e) Microbioma vaginal. 
  
22.  Representa o espaço-população adstrito, que 
estabelece vínculo com uma Unidade de Saúde, 
permitindo a melhor relação e fluxo população-serviços: 
 
a) Área. 
b) Moradia. 
c) Habitação. 
d) Unidade. 
e) Microárea. 
  
3.  Segundo o Ministério da Saúde, no Brasil, o 
coeficiente de mortalidade por tuberculose vinha 
reduzindo, mesmo que lentamente, há 
aproximadamente duas décadas, até que, em 2021, 
essa tendência reverteu-se, quando foram registrados 
5.072 óbitos, perfazendo um coeficiente de 2,38 óbitos 
por TB por 100 mil habitantes. Sobre a tuberculose, é 
correto afirmar: 
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a) A transmissão pode ser dada por contato físico, como 
um abraço. 
b) Febre noturna é um dos principais sintomas da 
doença. 
c) Na ocorrência de tuberculose, em outros órgãos, que 
não sejam o pulmão, os sintomas também aparecem no 
pulmão. 
d) As chances de transmissão diminuem, após dois 
meses de tratamento. 
e) A medicação para tuberculose diminui o efeito de 
comprimidos anticoncepcionais. 
 
24.  Julgue com Verdadeiro (V) ou Falso (F) as 
assertivas acerca o diagnóstico comunitário: 
 
(   ) O diagnóstico comunitário é uma avaliação parcial 
do estado de saúde da comunidade quanto ao seu 
ambiente social, físico e biológico. 
(   ) O diagnóstico comunitário determina problemas e 
estabelece prioridades para o planejamento e 
desenvolvimento de programas de assistência à 
comunidade. 
(   ) O diagnóstico comunitário requer a participação de 
todos e o trabalho compartilhado. 
 
Assinale a alternativa que apresenta a sequência 
correta, de cima para baixo:  
 
a) F – V – F. 
b) V – F – F. 
c) V – F – V. 
d) F – V – V. 
e) F – F – V. 
 
25. As vitaminas são compostos orgânicos não 
sintetizados pelo organismo, sendo incorporados 
através da alimentação. São essenciais para o 
funcionamento de importantes processos químicos, no 
organismo, especialmente, como catalisadoras de 
reações químicas. A Vitamina A é encontrada em 
vegetais como brócolis, abóbora, tomate, melancia, 
dentre outros alimentos. A principal função dessa 
vitamina é: 
 
a) Manutenção da saúde dos olhos e da pele. 
b) Liberação de energia. 
c) Manutenção da saúde do sistema nervoso e 
formação das células vermelhas do sangue. 
d) Metabolismo de proteínas e aminoácidos. 
e) Ajudar no crescimento normal e reprodução das 
células do organismo. 
 
26.  Sobre o Sistema Único de Saúde (SUS), assinale a 
alternativa correta: 
 
a) Os municípios podem formar consórcios para 
desenvolver ações e prestar serviços do SUS que 
estejam sob sua responsabilidade. 

b) Os gestores do SUS são os representantes dos dois 
níveis de governo. 
c) A rede do SUS é organizada de forma regionalizada 
e com nível de complexidade decrescente. 
d) O SUS comporta um baixo grau de participação 
social. 
e) Os estabelecimentos dos subsistemas municipais 
(SUS-Municipal) são, obrigatoriamente, de propriedade 
da prefeitura. 
 
27.  O Ministério da Saúde estabelece que, após o 
parto, a mulher receba a primeira visita da Equipe de 
Saúde da Família: 
 
a) No dia do parto. 
b) Até o 7º dia pós-parto. 
c) Entre o 10º e 15º dia pós-parto. 
d) Entre o 15º e 20º dia pós-parto. 
e) Entre o 20º e 30º dia pós-parto. 
 
28.  Em relação ao cadastramento das famílias, é 
INCORRETO afirmar: 
 
a) A análise do cadastramento das famílias subsidia o 
diagnóstico situacional em saúde, na comunidade. 
b) O objetivo principal do cadastramento das famílias é 
conhecer as famílias adscritas às equipes da ESF. 
c) O cadastramento das famílias permite que seja 
realizado o levantamento de indicadores importantes 
para a equipe de saúde, como o indicador de 
produtividade. 
d) É uma base importante para a construção de 
relações de vínculo entre a população e os profissionais 
de saúde da equipe de saúde da família. 
e) O cadastramento familiar é realizado pelos Agentes 
Comunitários de Saúde. 
 
29.  O ACS tem papel relevante na divulgação de 
informações sobre a saúde bucal, devendo a equipe de 
saúde bucal orientar seu trabalho a fim de identificar as 
principais alterações relativas a essa pauta na 
comunidade. Ao reconhecer um indivíduo com 
inflamação dos tecidos de sustentação e proteção dos 
dentes, acompanhada de perda de inserção de tecido 
conjuntivo, consequência da agressão promovida pela 
placa bacteriana subgengival, o ACS estará deparado 
com: 
 
a) Gengivite. 
b) Cárie dentária. 
c) Periodontite. 
d) Fluorese dentária. 
e) Má oclusão. 
 
30. Dizer que um Agente Comunitário de Saúde (ACS) 
é um agente de mudanças é o mesmo que dizer que:  
 
a) O ACS promove mudanças em sua equipe de saúde. 



 

 Concurso Público  
   001/2023 
                                                                                                                                    

 

 

 5 

b) O ACS pode contratar pessoas para auxiliarem nas 
ações desenvolvidas na comunidade. 
c) O ACS garante que sejam tomadas medidas para as 
melhorias no âmbito da saúde da população. 
d) O ACS é capaz de prevenir doenças na comunidade 
com a distribuição de medicamentos. 
e) O ACS contribui para mudanças significativas nas 
práticas de saúde da comunidade local. 
 
31.  Sobre a imunização de neonatos, julgue os itens: 
 
I- A administração de várias vacinas num mesmo 
dia em que as mães procuram o centro de saúde é uma 
conduta correta e econômica; 
II- A primeira vacina que o recém-nascido recebe é 
a tríplice DPT; 
III- Não é permitido vacinar bebês que apresentem 
sintomas de resfriado. 
 
Está correto o que se afirma em: 
 
a) Apenas I. 
b) Apenas II. 
c) Apenas II e III. 
d) Apenas I e III. 
e) I, II e III. 
 
32.  O tipo de diabetes cuja principal característica é a 
falta de produção de insulina pelo pâncreas é 
denominado: 
 
a) Diabetes tipo 1. 
b) Diabetes tipo 2. 
c) Diabetes tipo 3. 
d) Diabetes gestacional. 
e) Diabetes medicamentosa. 
 
33.  No manejo da Hipertensão Arterial na comunidade, 
é atribuição e competência do ACS: 
 
a) Realizar consulta, abordando fatores de risco, 
tratamento não-medicamentoso, adesão e possíveis 
intercorrências ao tratamento. 
b) Capacitar auxiliares de enfermagem e suas 
atividades. 
c) Solicitar exames mínimos estabelecidos nos 
consensos e definidos como possíveis e necessários 
pelo médico da equipe. 
d) Tomar a decisão terapêutica, definindo o início do 
tratamento medicamentoso. 
e) Encaminhar à consulta de enfermagem os indivíduos 
rastreados como suspeitos de serem portadores de 
hipertensão. 
 
34.  A catapora é uma doença altamente contagiosa, 
caracterizada por surgimento de exantema de aspecto 
máculo-papular, torna-se vesicular, evolui, rapidamente, 
para pústulas e, posteriormente, forma crostas, em três 
a quatro dias. Pode ocorrer febre moderada e sintomas 

sistêmicos. Assinale a alternativa que contém o tipo do 
agente etiológico da catapora. 
 
a) Platelminto. 
b) Protozoário. 
c) Vírus. 
d) Helminto. 
e) Bactéria. 
 
35.  Os Conselhos de Saúde estabelecidos pelo 
Sistema Único de Saúde: 
 
a) São de caráter transitório. 
b) Tem seu funcionamento como condição essencial e 
obrigatória. 
c) São de caráter oscilatório. 
d) Inibem a participação comunitária. 
e) São compostos apenas por representantes do 
governo. 
 
36.  Principal arbovirose que afeta o homem, 
constituindo-se um sério problema de saúde pública no 
mundo, especialmente nos países tropicais, onde as 
condições do meio ambiente favorecem o 
desenvolvimento e a proliferação do Aedes aegypti: 
 
a) Febre amarela. 
b) Zika. 
c) Dengue. 
d) Chikungunya. 
e) Rubéola. 
 
37.  Em relação à hanseníase, é correto afirmar: 
 
a) A neurite é uma manifestação clínica da hanseníase. 
b) Os tubérculos são lesões causadas pela hanseníase 
caracterizados por serem caroços subcutâneos. 
c) Todas as pessoas que entram em contato com o 
bacilo causador da hanseníase, apresentam sintomas 
da doença. 
d) A hanseníase manifesta-se apenas através de lesões 
na pele. 
e) A doença atinge apenas pessoas em idade 
reprodutiva. 
 
38.  É a ocorrência de um agravo acima da média (ou 
mediana) histórica de sua ocorrência. O agravo 
causador tem geralmente aparecimento súbito e se 
propaga por determinado período de tempo em 
determinada área geográfica, acometendo, 
frequentemente, elevado número de pessoas: 
 
a) Surto 
b) Epidemia. 
c) Endemia 
d) Caso isolado. 
e) Pandemia. 
39.  A poluição do ar ocorre quando são liberados 
materiais que causam alterações na composição do ar, 
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como, por exemplo, gases emitidos por carros ou 
indústrias. Assinale a alternativa que contém uma 
doença relacionada à poluição do ar; 
 
a) Asma. 
b) Tuberculose. 
c) Hipertensão arterial. 
d) COVID-19. 
e) Meningite. 
 
40.  Em relação à história do PACS/ESF, julgue as 
assertivas: 
 
I- O PACS existe desde o início da consolidação 
da descentralização de recursos no âmbito do SUS; 
II- O programa foi inspirado em experiências de 
prevenção de doenças por meio de informações e de 
orientações sobre cuidados de saúde; 
III- O desenvolvimento das principais ações deste 
programa se dá por meio dos Técnicos de Enfermagem 
e Enfermeiros. 
 
Está correto o que se afirma em: 
 
a) Apenas I. 
b) Apenas II. 
c) Apenas III. 
d) Apenas I e II. 
e) Apenas I e III. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 Concurso Público  
   001/2023 
                                                                                                                                    

 

 

 7 

                                              MODELO DE GABARITO 
LÍNGUA PORTUGUESA 
QUESTÕES: 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

          

 

RACIOCÍNIO LÓGICO 

QUESTÕES: 

11 12 13 14 15 

     

 

ATUALIDADES 
QUESTÕES: 

16 17 18 19 20 

     

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
QUESTÕES: 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

          

 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

          

 


